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 بارم شرح سؤال ردیف

 جملات صحیح و غلط را تعیین کنید. 1

 بارها رابطه عکس دارد.الف( نیروی الکتریکی با فاصله 

 ب( میدان الکتریکی درون رسانا همیشه صفر نیست.

 نیمرساناها با کاهش دما، افزایش می یابد.ج( مقاومت ویژه 

 د( رئوستا نوعی مقاومت متغییر با سیمی با مقاومت ویژه نسبتاً زیاد است.

1 

 

 

 پاسخ صحیح را انتخاب کنید. 2

 یابد.می (افزایش –جابجا شود، انرژی پتانسیل)کاهش در خلاف جهت میدان الف( هرگاه بار مثبت 

برابر شدن مساحت مقطع یک رسانای فلزی مقاومت الکتریکی ) وب( با د
1

2
2

 ( برابر می شود.

 افزایش ( می یابد. -همیشه پتانسیل در خلاف جهت جریان )کاهش(ج

Nد( یکای میدان الکتریکی  V

m m

 
 

 
 است. 

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 3

 یکای مقاومت ویژه چیست؟ الف(

 خازن چگونه تغییر می کند. ظرفیت و بار ب( با افزایش ولتاژ

 ج( هرگاه باری عمود بر میدان جابجا شود، انرژی جنبشی آن چه تغییری می کند؟

 پتانسیل دو نقطه از چه وسیله ای استفاده می شود.د( برای اندازه گیری اختلاف 

 

1 

4 

 
 مفاهیم زیر را تعریف کیند.

 لنالف( قانون کو

 ب( ظرفیت خازن

 ج( جریان الکتریکی متوسط 
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باعددنمره تجدیدنظرباعددنمره ورقه

با حروفبا حروف

نام دبیر و امضا                                   تاریختاریخنام دبیر و امضا                                   
 

 

 

 

 0011  /01/   تاریخ امتحان : 

صبح 1::0  ساعت شروع :

دقیقه  011 مدت امتحان :  

 نام :

 نام خانوادگی :

 نام پدر :



بارم  2صفحه               سؤال         نام و نام خانوادگی :  ردیف
 نمره

را بر حسب برداریکه بنویسید. و اندازة آن را بدست  )در مبدأ مختصات( 5q در شکل زیر برآیند نیروی وارد بر 5

 .آورید.)رسم نیروها الزامی است( K   99 10

 

 

2 

,cدو کره با بارهای  6 c 4  وارد می کنند.Fبهم نیروی  r را در فاصله2

 برابر کنیم نیروی الکتریکی چند برابر می شود. 2 اگر آنها با بهم تماس دهیم و سپس فاصله را
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 را تعیین کنید. q5صفر است. اندازه و نوع بار  Aشکل زیر برآیند میدان الکتریکی در در  7

    
 

1 

را طی کند، به سوالات زیر  ABCاگر یک پروتون مسیر  8

 دول را کامل کنید.جپاسخ دهید و 

 رسم کنید.Aالف( میدان الکتریکی را در نقطه 

 

 

 

قرار دهیم نیروی وارد بر  Cب( اگر یک الکترون را در نقطه 

 آن را رسم کنید.
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 ج( جدول زیر را کامل کنید.

 تندی  پتانسیل الکتریکی  انرژی پتانسیل میدان الکتریکی  مسیر

AB    

BC      
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Nایم ددر میدان یکنواخت  c20یک بار9

C

 جهت میدانذره و  اندازه جرممعلق و به حال سکون قرار دارد.  310

 الکتریکی را تعیین کنید. g 10 

 

 

 

 

1 

است.  v20از هم قرار دارند. و اختلاف پتانسیل بین آنهاcm2دو صفحه رسانای موازی و هم اندازه به فاصله 11

qذره ای با بار c  از صفحه منفی به مثبت جابجا می شود. 4

 الف( اندازه میدان الکتریکی را بدست آورید.

 
 

 

 می کند؟ب( انرژی پتانسیل چقدر و چگونه تغییر 
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دی الکتریک به یک مولد متصل است اگر پس از پر شدن خازن از مولد جدا شود و همزمان دی  با یک خازن11

برابر کنیم پارامترهای زیر چند برابر می شود.)نوشتن روابط و فرمول الزامی  2الکتریک را خارج کرده و فاصله را 

 است(

 الف( ظرفیت خازن

 ذخیره شدهب( بار 

 ج( انرژی ذخیره شده 

 د( پتانسیل الکتریکی 
 

2 

برابر قطر اولیه شود. مقاومت در حالت جدید چند برابر  2اگر سیمی را بکشیم تا با ثابت ماندن حجم، قطرش  12

 مقاومت اولیه سیم می شود؟
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 شکل است. مطابقA,Bدو سر دو رسانای(I-Vنمودار ) 13

 ؟ Bبزرگتر است یاAالف( مقاومت 

ب( اگر
A

R  10  اهم باشد مقاومتB چند اهم

 است؟

 

 

ببندیم جریان عبوری از  100Vرا به ولتاژ Aج(اگر سیم

 سیم چند آمپر است؟

 

 

عبور می کند. Aچند کولن بار از سیم 10Sد( در مدت 
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 دو سر مولدی مطابق شکل است.( V- I) نمودار  14

 الف( مقاومت درونی مولد را تعیین کنید.

 

 

 

 چه جریانی را نشان می دهد.Iب( 
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 را نشان بدهد. 2Aدر مدار مقابل اگر آمپرسنج جریان 15

 الف( مقاومت درونی مولد را تعیین کنید.

 

 

 

 

 ( چند ولت را نشان می دهند.2(و)1ب( ولت سنج)
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موفق باشید                                   جمع نمره             21 

 








